
Od pondělí 1. června 2020 škola realizuje odborný výcvik 

žáků všech ročníků na pracovištích OV a na pracovištích 

některých spolupracujících firem. Týdenní rozpisy budou 

zveřejňovány na stánkách školy a vycházejí z konkrétních 

personálních a prostorových podmínek školy. 

- Vzhledem k tomu, že od 11. března 2020 odborný výcvik neprobíhal a 

jinou formou než prezenční výuka nešla zabezpečit, doporučuji 

žákům jejich přítomnost na výuce odborného výcviku tak, aby žáci 

mohli být v 2. pololetí hodnoceni  

Při vstupu na pracoviště OV jsou 

požadováno vyplněné čestné prohlášení! 

Další etapy rozvolňování ve školách od 1. a 8. června 

 

V souladu s harmonogramem uvolňování opatření ve školách, který představil ministr školství 

již 14. dubna 2020, vláda 25. května na svém jednání schválila:    

- možnost realizace praktického vyučování ve středních školách a konzervatořích, a to 

v období od 1. do 30. června 2020 – jedná se o možnost (nabídku) pro školy, přičemž je na 

konkrétních personálních, materiálních a prostorových podmínkách každé školy, zda této 

možnosti využije, v jakém rozsahu a jakým způsobem (například pouze v některých oborech 

vzdělání, ve vybraných ročnících, na pracovištích některých spolupracujících firem apod.). 

Účast žáků bude dobrovolná.  

- možnost realizace občasných vzdělávacích a socializačních aktivit pro žáky druhých stupňů 

základních škol, žáků středních a studentů vyšších odborných škol mimo závěrečné ročníky, a 

to v období od 8. do 30. června 2020. Jedná se o možnost (nabídku) pro školy, přičemž je na 

konkrétních personálních, materiálních a prostorových podmínkách každé školy, zda této 

možnosti využije, v jakém rozsahu a jakým způsobem. Nepůjde tedy o fungování v obdobném 

režimu, jako je tomu u 1. stupňů základních škol, ale spíše o možnost konání konzultací či 

třídnických hodin. Pokud nebude v personálních a prostorových podmínkách školy toto 

zajistit, není povinností školy tyto aktivity realizovat. Účast žáků bude dobrovolná a nemusí 

se jednat o každodenní provoz.  

Nad rámec původního harmonogramu uvolňování opatření ve školách, ovšem 

v návaznosti na odborné diskuse k potřebnosti umožnění prezenční podpory vzdělávání i pro 

žáky se zdravotním postižením, schválila vláda možnost otevření i druhé části speciálních 

základních škol (určených pro žáky s tělesným postižením, mentálním postižením, 

souběžným postižením více vadami, autismem či závažnými vývojovými poruchami chování, 

a základní školy speciální a děti přípravného stupně základní školy speciální), a to v období 

od 1. do 30. června 2020. Účast žáků bude opět dobrovolná a bude podmíněna podpisem 



upraveného čestného prohlášení ze strany rodiče. Vláda tak vyslyšela i hlasy rodičů dětí 

s poruchou autistického spektra a dalšími výše uvedenými hendikepy.  

 

 


